Infobrev om sommarcafé
Café Dammen är centrum för bylivet under sommaren.  Det är öppet från juni till augusti och drivs av ungdomarna med hjälp av Tvärålund byaförening och med stöd från Vindeln kommun. 
I slutet av mars eller i början av april är det dags för intresserade ungdomar 14 - 17 år  att anmäla sig för sommarjobb på sommarcaféet. Byaföreningen Tvärålund kommer att erbjuda jobb till totalt 6 par (dvs. totalt 12 ungdomar) och varje par kommer att få ansvara för driften av caféet i en period av 10 dagar. Säsong startar i mitten av juni, som vanligast några dagar före midsommar och slutar i mitten av augusti, precis före skolstart. 
Det kan bli olika perioderna för varje år, därför var uppmärksam till kommande annonser. Vi brukar annonsera via hemsidan (här), Facebook, pappersannons vid ICA och ibland via  SchoolSoft för Vindeln kommun.
[bookmark: _GoBack]Ni som är intresserade skickar in ert intresse så snabbt som möjlig till:  dammencafe@gmail.com
Att tänka på vid intresseanmälan:
· Anmäl er parvis.
· Anmäl vilken/vilka perioder ni kan jobba.
Ju fler perioder man anmäler sig för ju större chans har man att få jobb
· Ange vilken/vilka perioder ni helst vill jobba. 
· Det krävs ett visst föräldraansvar under de 10 dagarna varför det är viktigt att ni har pratat med och fått godkännande av era föräldrar.
Vi (Tvärålunds byaförening) kommer därefter (så snart som möjligt inom två veckor) att:
· Fördela perioderna (eventuellt lottas dessa om så behövs).
· Återkomma med besked till alla som anmält intresse (viktig att ni svarar till brevet).

Nästa steg är informationsträff som kommer att ske några dagar inför säsongstart. Kom med föräldrar och jobbarkompis. Räkna med några timmar för den då vi tillsammans städar caféet efter informationsträffen. Ni behöver ha underskrivet avtal med sig. Både avtal och arbetsbeskrivningen för Sommarcaféet skickar vi med brevet i god tid. Dubbelkolla att din jobbarkompis också har fått dokumentet. Läs igenom arbetsbeskrivningen tillsammans med de vuxna som ska hjälpa er i sommar, skriv sedan på avtalet och ta med detta till informationsträffen. 
Kväll före periodstart du och din kompis tillsammans med någon vuxen kommer till café för att ta över skiftet. Då brukar någon av oss ansvariga finnas där också.

Viktig info om Café Dammen Tvärålund:        

Detta är ett riktigt arbete och när du väl tackat ja till detta kan du inte ringa återbud strax innan, för anmälan är bindande.

Caféet är öppet mellan 11.30-20.00 alla dagar.
Du jobbar i par med någon annan.
Du jobbar 6 timmar per dag i 10 dagar. Du jobbar antingen 11.15-17.15 eller 14.15-20.15 eller så jobbar ni ihop hela dagen. Detta bestämmer ni tillsammans men ni måste göra minst 6 tim/dag för det är det ni får betalt för. Du får 30 SEK/tim från Tvärålunds byaförening i grundlön och sedan får du provision på det du säljer.

Detta sommarjobb som att driva ett eget företag tillsammans med era föräldrar. Ju mer man hittar på desto mer kan man tjäna. Ni bestämmer enligt egen smak och vilja hur bred utbud av  fikabröd vill ni baka och sälja och vilka aktiviteter ni vill ordna. Det finns förutbestämd lista med produkter som ni måste sälja (glass, godis, chips och läsk), allt annat är till er. Fikabröd bakar ni själv (eller köper/beställer) och sätter pris själva. Ni kan ordna större arrangemang, t ex tako/grill/bingo/musik-kväll. Om ni hittar på något kulturellt som kostar pengar så kan man alltid prova att ansöka om pengar via ABF i Vindeln. Vi har tidigare år fått bidrag till aktiviteter. Det är värt ett försök!

Om man blir sjuk så att man under inga omständigheter kan arbeta så måste ni kontakta den andra som ni jobbar med och göra upp så caféet fungerar i alla fall. 

Här kommer lite tips. 
Listan med idéer för enkelt fikabröd:

- förbereda klämmackor hemma och frys de i stora högar. Sedan ta och värma vid behov
-  popcorn brukar vara uppskattat
-  köp småkakor/pizzor i större packning och sälj styckvis
- glasslåda + köpta glasstrutar = egen glass.  Blivit succé förra sommaren
- vi har sockervaddmaskin, ni kan  göra sockervadd
- alla typer av wraps brukar gå bra
- lunchrätter t ex pastasallad eller wok
- varmkorv med bröd.

Vid frågor är ni välkomna att kontakta oss. 
Mvh
från Tvärålunds byaförening  
Anna Yakobsson 070-5163165 (går att hitta mig via FB, Messenger osv)


